

Дорогие зрители! В это непростое время, когда все особенно думают о своем здоровье, мы позаботились о том, чтобы при посещении Концертного зала филармонии вам было комфортно и безопасно. Именно поэтому при входе вас радушно «встретит» тепловизор, для обработки рук вы воспользуетесь волшебными санитайзерами, а в зрительном зале удобно устроитесь в креслах, не занятых Музой) И, конечно, вы последуете нашей просьбе и не снимете маску до выхода на улицу и будете наслаждаться концертом и свежим воздухом, очищенным бактерицидными ультрафиолетовыми рециркуляторами.